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Проблема пьянства 
и алкоголизма

Что и сколько пьют россияне
Опрос 22–23 августа. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Как часто Вы пьете алкогольные напитки?

Скажите, пожалуйста, какие алкогольные напитки Вы, как правило, пьете? (Вопрос задавался 
тем, кто употребляет алкогольные напитки, – 75% респондентов. Карточка, любое число ответов.)
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Распределение по группам употребляющих алкоголь

Распределение по полу
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мужчины женщины

Употребление пива
Опрос 22–23 августа. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Сколько пива в среднем Вы выпиваете за неделю? (Вопрос задавался тем, кто употребляет 
алкогольные напитки, – 75% респондентов.)
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мужчины женщины

Употребление водки
Опрос 22–23 августа. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Сколько водки в среднем Вы выпиваете за неделю? (Вопрос задавался тем, кто употребляет 
алкогольные напитки, – 75% респондентов.)
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Употребление алкоголя: 
социально-демографические 
характеристики групп
Опрос 22–23 августа. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Пол

Занятость

Возраст

данные в % от групп
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***-Употребляющие спиртное несколько раз в год.
****-Никогда не пьют.

*-Употребляющие спиртное как минимум раз в неделю.
**-Употребляющие спиртное несколько раз в месяц.

Социально-демографический портрет разных групп 
в отношении алкоголя
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  *	Употребляют спиртное как минимум раз в неделю.
**	Употребляют спиртное несколько раз в месяц.

  ***	 Употребляют спиртное несколько раз в год.
****	 Никогда не пьют.
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